2 9 CEN 1962



Сцена из спяктакия «Девятый вал». Слева направо: Вова — В. Платов, Ната — А. Антененко, Роман — А. Грачев. Фото Ф. ГАВЛУЛИНА

ОЛОДОЙ виженер приходит плохую бригаду: здесь в

Молодори вижемер обрагаду: эдесь и пришких в деврада, и красавила Натка, связавила стами. В бритарир — жузик. Но вриходет молодой инженер и всех, точнее, почти всех перевоспитателей! Пояторенка в колько менерающими в сех точнее, почти всех перевоспитателей! Пояторенка в кому стами в сех перевоспитателей! Пояторенка в кскустое обычно отпункают. Колующие из пьесы в высу персонажи не способетвуют слежеств впечатывий. Но фабула как гозорил А 18 Октровский, адело неважноез. Ввией сюжет, поизмемый как гозорил А 18 Октровский, свето неважноез. Ввией сюжет, поизмемый как сиберарум со всеми подробностямиз. Чем же так вриваемай ка сиберарум со поеми подробностямиз. Чем же так вриваемай косиберами со всеми подробностямиз. Чем же так вриваемай почеку брима со всеми подробностями. Чем же так вриваемай почеку бримая использующей почеку стами по мене устаний почеку бримая использующей пробимента. Необыковеный — наделенный и прему детить. Необыковеный почем кому детить. Необыковеный почем кому детить. Необыковеный — наделенный и прему детить. Необыковеный почем кому детить. Необыковеный детить по дети по детить по д

и одновременно так объятельно коеві.

Как жоспитмвают людей?! Известно, словом в динным примером. Но словами Ромая помачалу владеет склером — поитадаются сму на
каки все больше неуклюжие, штампованные. Что ме каделеств зичного
примера, то это относь не выставденняя явлоказ лемонгограция трудового эктупавама. Все дела в качествах Романая. Жогоры, обебщая,
можно нарваять душейной чистотой,
светамы удом и построиным стремлечим к выстокому вдеелу. Стремсичтельно румовнить тамным поступками героя. Таким развообрано последовательно мерает его
музиствами процесса мыстанных
подокому примерами правобрано по последовательно мерает его
музиствами процесса мыстанных
героя. Таким развообрано к последовательно мерает его
музиствами процесса мыстанных
гером участных и процесса мыстанных
гером участных при
применения в последова
участных при
применения
участных при
при
участных при
при
участных при
при
участных продейных
при
при
участных
при
участ Как воспитывают людей?! Изве

рой: эпизоды, уже вот-вот готовые сорваться бездну привычных тра-

сотовые сорваться сведям привычих трафаретов, здруг высоко подвимает к нашим сердшам встинаяя подямя. И легко себе представить ремеслаевый спектака, тре поверхноствые решения помещают авляються
лучшему в пьесе, где стремленые
театра к «простейшей естественкости повкаевкий героев предрагит
«Девятый вал» в сто тысяча первоспитатыя велостойных в переловоститатыя кедостойных в переловым.

воспититя недостойных в передо-вых.

Этого не случилось в Москонском драматическом театре Страстыма и поэтнячный спеттаки, поставлен А. Гоннаровым с корошим вкусом и что еще важнее, с активным вкусом и театре в предоставлен в поставлен в предоставлен в предостави, сталевое апакистно спектал, укрупнемы, услаемы сообтити, там более вазмутельные для укромеет ревного выпускаються предостави, сталевое в предоставительного предоставительн подчеркивается острыми рятмами музыки В. Зельченко.

музыки В. Зельченко:
Убежденных эпобителей так назызасмой екивенатографической игрызвасмой екивенатографической игрызвастатре, сторованию постановечной скупости, за которой виогда скрывастся болянь театральной выразительности, может шомировать режиссерская щеарость А. Тоичарова
Лаконявлие мизаностены, выразительная сдержанность ясподнителей
органичной персолат В эмоциональмые актерские всплескя, в мизаисцены, кая бом концентрярующие содержание зоимода. Это одда из
примет стиля, утаерждающугося в
примет стиля, утаерждающугося в примет стиля, утверждающегося в данном театре.

правет става. у зертемене у правитом театре. В с Девятом вале» режиссер концентрирует меще винивание на характере Романа. Услех обавтельной искренией и умной ягры Грачев во многом зависит от его партиеров. Неу, ови не сподитривают метолительно центральной роля, по они поотеленно так искрение, по-ехо-вечески влюбаявляется ях увлаческие. Хороню в инеее Эдляса, яго любовь здеся не сравинесятствия у перетом в переста правителя и предуствения в сутепляющий эправить, как это нереста бывает, — она песбходими для хурожественного утверждения паси. Заразятельна страстива вера и десалы нашей жизни, открыства жазованиех в душевной чисте ге-

роя! Этв вера покоряет членов бригады, сохранивших способность стремиться к значительному и прекрасному. Веринь

Веришь в духовное обновление Натки, тонко и подробно исследо-

вольно или невольно ном — вольно или мевольно. Далеко не всем ницав, возлеждемым двяматургом в круг влияная героя, двям разперятурно карактеристики. Но в большинстве случаел театр сумел развить авторские измени. Поккалуй, намболея интересно сделая это В. Виноградов, слобшия

менн. Пожалун, наполле интересно сделал это Б. Виноградов, сообщив роли Антона несомиен-ную содержательность Угадывается характер сильный, кряжистый: этот уж если «встал на иим» — не свернет.

Юмором и актерским теплом вос-олняет И. Кастрель явные бреши обрисовке автором парторга Ако-

пова.
Среди тех, с кем Роман находится в прямом конфликте, самое виднеме сметой, 14. Накомаров хлестко и жестемо, 15. Накомаров хлестко и жестемо разоблачает самоуаресните стажательство, которое подчинало себе характер этого персонажи: пентризичения подчивательно разгатывает Павла, сына Саепого, и не вняя актера, что сму ме хватает материала для того, чтобы выясенть, куда же движется судьбы этого челомем, искатеченного отновским воспитанием...
Пода сказать ито в москае, за

Пора сказать, что в Москве на Малой Бронной появился новый театр, хоть и под старой вывеской: «Девятый вал» — спектакль втого ового театра.

Вя БЛОК -



анное артисткой А ванное артисткой А. Ад-товенко, и в ту жаркую любовь, что очиститель-ной бурей проиеслась сквозь потускиевшую бы-ло судьбу Анюты, про-новенно и нежно сыгранной Богдановой.

никновенно

лимовано и вежно сыгранион Ла Богдановой.
Поинмаешь то смеціанное с недо-уменнем восхищение, которое ис-пытывает к Роману контрабандист Вова, восхищение, заставивнее его переосмыслить свов место в мире, признать себя способным на большие тувства, на самоотверженные